

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №51 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 08 листопада 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря відбіркової комісії факультету підготовки іноземних громадян Міняйло Н.В. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти з освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб з освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**2. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря відбіркової комісії факультету підготовки іноземних громадян Міняйло Н.В. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти з освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб з освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника міністра МОН України М. Винницького №1/20258- 24 від 31.10.2024 року про надання рекомендацій щодо вступу і здобуття освіти громадянами з тимчасово окупованої території і територій активних бойових дій.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендації МОН при прийнятті рішень щодо реалізації права на освіту громадян з тимчасово окупованої території і територій активних бойових дій, які надані в листі заступника міністра МОН України М. Винницького №1/20258- 24 від 31.10.2024 року, взяти до уваги.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/ Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
08.11.2024 р.



Наталя БРИНЗА